

西城区辟才胡同丰汇园小区 13 号楼对面平房便民店福彩销售网点

兼营小站中出双色球二等奖 18.75 万

在西城区辟才胡同丰汇园小区 13 号楼对面平房便民店内的一角有一台福彩终端机,老板兼店主高女士即经营着一家小超市,又经营着福彩销售网点。高女士说:“我这家福彩销售网点开在小区里面,平时彩民来超市买东西,也会顺道买张彩票,而且这里的客户大部分都是老彩民,我大胆的猜测这次中出二等奖的也是一位老彩民。”

兼营小站

喜中二等奖 18.75 万

10月28日晚,双色球进行第18126期开奖,这是2018年双色球10亿元大派奖活动启动后的第四期派奖。双色球红球号码为“01、06、08、09、14、22”,蓝球号码为“05”。当期北京彩民无缘一等奖,收获5注二等奖,单注奖金18.75万元。其中1注二等奖出自西城区辟才胡同丰汇园小区13号楼对面平房便民店福彩销售网点。

谈及大奖获得者,高女士说:“我这家福彩销售网点来购彩的大部分都是老彩民,估计这次中出二等奖的也是一位老彩民。不过当时的大奖票不是我打出来的,是我爱人打出来的。”

据高女士介绍,她的福彩销售网点开业至今,已多次中出双色球二等奖,“我这家网点中出过三四次双色球二等奖了,原来还有一个二等奖的获得者是我们小区的居民,就住在我们楼上,当时这位大奖得主得知获奖后,兴奋极了,正好那时候准备买车,兑奖后,用二等奖的奖金买了一辆小轿车!”

除了二等奖外,高女士的福彩销售网点中出过刮刮乐千元奖金、3D千元奖金。高女士说:“虽然经常出奖,可是颇为遗憾的是双色球一等奖还没在我的网点中出过。我希望借着现在的好运,网点可以中出一等奖。”

十六年前遇“福彩”

结缘牵手至今日

高女士与福彩结缘,还要从2002年说起。那时候高女士与丈夫双双下岗,为了维持生计,便在小区里开了一个小超市。当时,偶然得知福彩是团结各界热心社会福利事业的人士,发扬社会主义人道主义精神,筹集社会福利资金,帮助有困难的人群,高女士便申请在超市内开业一家福彩销售网点。高女士说:“当时想的就是经营福彩销售网点,即可以有营收,也可以帮助有困难的人,何乐而不为。”没想到,一干就是十六年。

从2002年起至今,这十六年期间,高女士出色地完成了由彩民到销售员的角色转变。高女士说:

“经营之初,确认遇到了很多困难,当时刚把终端机申请下来,不知道如何销售,那时候对于福彩的各种游戏玩法也只是知道皮毛,不过幸好彩民朋友一直耐心支持,渐渐地我也熟悉了打票方法、游戏玩法,经营起来更加顺手了。”

在多年的经营中,高女士已经深深地爱上了这份传递爱心的福利事业,高女士说:“经营福彩已经成为了我的一份事业,每售出一张福利彩票,就会想到自己可以默默为公益福利事业奉献微薄之力,那种从心底而发的满足感不言而喻。与此同时,网点经常中出大小奖,也是对我工作最好的回报。”

热情的服务

销量一直稳定

高女士的福彩销售网点在小区里面,没有非常好的地理位置,没有特别精致的装修,也没有最受年轻人喜欢的快3游戏。这样一家福彩销售网点,销量却十分稳定,周围的彩民和居民也对福彩销售网点赞有加。而且多次诞生双色球二等奖,究其原因,高女士说,主要是服务。

“由于福彩销售网点的位置所限,这边虽然客流量不大,不过幸好周围有商业区,我们小区的居民也会经常光顾我的网点,而且我和小区的居民都是老邻居了。”高女士说,“我们这个小区是1996拆迁的回迁房,住在平房的时候,大家就都是邻居,后来搬入了楼房,还是邻居,至今也都几十年了,所谓远亲不如近邻。他们每次来买彩票,我都会非常热情的为大家服

务,让他们在买彩票、献爱心的同时,有宾至如归的感觉。”

高女士的福彩销售网点虽然没有快3游戏,可是有双色球以及3D,而且还有刮刮乐。对于刮刮乐销售,高女士有自己的诀窍,“每次彩民来买双色球或者3D的时候,我都会主动询问他们要不要购买一张刮刮乐试试手气,有时候彩民朋友不知道买哪种刮刮乐,我便给他们推荐。这么一回想我的手气好像还不错,给他们推荐的刮刮乐经常中出百元以上奖金。”高女士笑呵呵地说。

据高女士介绍,这十六年期间,她一直经营福彩销售网点,对福彩各种游戏驾轻就熟,和彩民的相处也非常和谐,像朋友一样,虽然彩民有一定的流动性,可是相对来讲销量是比较稳定。(三万)

